

ERRATA

Onde se lê:

DECISÃO

Com base no parecer da Douta Procuradoria Geral decido pelo provimento da impugnação.

Leia se

DECISÃO

Com base no parecer da Douta Procuradoria Geral decido pelo conhecimento da impugnação, negando-lhe provimento, mantendo as condições do Edital.